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Шановна пані Людмило!

Розглянувши Ваш запит на отримання публічної інформації від 05.11.2024 № б/н
(вх. № 1911/11) в межах компетенції, повідомляємо.

Відомості до реєстру застрахованих осіб Державного реєстру загальнообов’язкового
державного соціального страхування, зміни, уточнення до них вносяться в електронній
формі в автоматичному режимі на підставі відомостей, що надходять з джерел згідно із
статтею 18 Закону України від 08.07.2010 № 2464-VI “Про збір та облік єдиного внеску на
загальнообов’язкове державне соціальне страхування”, зокрема, про трудові відносини,
нараховану заробітну плату (дохід, грошове забезпечення, допомогу, компенсацію)
застрахованих осіб на яку нараховано і з якої сплачено страхові внески, сформованих на
підставі даних, поданих страхувальником у складі звітних відомостей.

Відповідно до Закону України від 04.07.2013 № 406-VII “Про внесення змін до деяких
законодавчих актів України у зв’язку з проведенням адміністративної реформи” та статті 12
Закону № 2464, забезпечення адміністрування єдиного внеску входить до завдань та функцій
центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну податкову політику, державну
політику з адміністрування єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне
страхування, – Державної податкової служби України.

У порядку міжвідомчого обміну інформацією Державна податкова служба України
надає Пенсійному фонду України, зокрема, звітні відомості страхувальників та інформацію
про стан сплати єдиного соціального внеску.

Порядок заповнення та подання податковими агентами Податкового розрахунку (далі –
Розрахунок) сум доходу, нарахованого (сплаченого) на користь платників податків - фізичних
осіб, і сум утриманого з них податку, а також сум нарахованого єдиного внеску затверджено
наказом Міністерства фінансів України 13 січня 2015 року № 4 (у редакції наказу
Міністерства фінансів України 15 грудня 2020 року № 773) зареєстровано в Міністерстві
юстиції України 28 грудня 2020 р. за № 1304/35587 (далі – Порядок), відповідно до якого
здійснюється формування та подання звітності, зокрема, щодо найманих працівників.

Порядок заповнення додатків до Розрахунку, що містять інформацію щодо сум доходу,
нарахованого (сплаченого) на користь платників податків - фізичних осіб, і сум утриманого з
них податку, а також сум нарахованого єдиного внеску, з розбивкою по місяцях звітного
кварталу передбачено в розділі IV Порядку.

Додаток 1 до Розрахунку “Відомості про нарахування заробітної плати (доходу,
грошового забезпечення) застрахованим особам” (далі - Д1) призначений для
щоквартального формування платниками єдиного внеску щодо кожної застрахованої особи
відомостей про суми нарахованої їй заробітної плати (доходу, грошового забезпечення) у
розрізі місяців звітного кварталу.
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Графа 09 Д1 заповнюється платником єдиного внеску лише у випадках, передбачених
переліком кодів типу нарахувань 1-15.

Зокрема, код типу нарахувань 1 зазначається лише для осіб, які отримують заробітну
плату (дохід) за виконану роботу (надані послуги), строк виконання якої (яких) перевищує
календарний місяць, а єдиний внесок нараховується на суму, що визначається шляхом
ділення заробітної плати (доходу), виплаченої (виплаченого) за результатами роботи, на
кількість місяців, за які вона (він) нарахована (нарахований), а також для осіб, яким після
звільнення з роботи нараховано заробітну плату (дохід) за відпрацьований час або згідно з
рішенням суду - середню заробітну плату за вимушений прогул.

Коди типу нарахувань 2-9 зазначаються лише уразі донарахування або зменшення суми
єдиного та страхового внесків застрахованій особі.

Якщо донараховують або зменшують суму єдиного внеску на суму заробітної плати
(доходу), нарахованої (нарахованого) у попередніх звітних (податкових) періодах,
застосовують коди типу нарахувань 2 та 3.

Також в Порядку зазначено, що стосовно однієї застрахованої особи допускається
декілька записів у Д1, якщо протягом одного звітного (податкового) періоду застрахованій
особі були здійснені нарахування виплат за поточні та майбутні (відпускні, допомога у
зв’язку з вагітністю та пологами), за минулі (тимчасова непрацездатність та перебування у
відпустці у зв’язку з вагітністю та пологами і нарахування сум заробітної плати (доходу) за
виконану роботу (надані послуги), строк виконання якої (яких) перевищує календарний
місяць, а також за відпрацьований час після звільнення з роботи або згідно з рішенням суду -
сум середньої заробітної плати за вимушений прогул) періоди.

Якщо нарахування заробітної плати здійснюється за попередній звітний (податковий)
період, зокрема у зв’язку з уточненням кількості відпрацьованого часу, виявленням помилок,
суми донарахованої заробітної плати включаються до заробітної плати місяця, у якому були
здійснені такі донарахування.

Проведення коригувань Розрахунку здійснюється відповідно до розд. V Порядку. Згідно
з пунктом 5 розділу V Порядку після закінчення строку подання Розрахунку з типом
“Звітний” та/або “Звітний новий” подається Розрахунок з типом “Уточнюючий”.
Уточнюючий Розрахунок може подаватися як за звітний період, так і за попередні періоди.

Платник єдиного внеску у звітному (податковому) періоді може провести коригування
та виправити помилку, допущену у попередніх звітних (податкових) періодах, здійснити
донарахування або зменшення єдиного внеску, застосовуючи коди типу нарахувань,
передбачені пунктом 1 розділу IV цього Порядку.

Іншого Порядком не передбачено.
Відповідно до частини першої статті 23 Закону України “Про доступ до публічної

інформації“ рішення, дії чи бездіяльність розпорядників інформації можуть бути оскаржені
до керівника розпорядника, вищого органу або суду.

З повагою

Директор Департаменту Олена БОНДАРЕНКО

Тетяна Старовойт 286 14 70


